11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.06.2009 21:00:00

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 16.06.2009 22:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/96241/answer/96242




YBaxaemas Omnbra! BeposiTHOCTh 3a4aTHsI €CTECTBEHHBIM IIyTEM MOXKET ObITh CHUZKEHA 3a CYeT
BHIPAXKEHHOT'0 BOCIIA/IMTENIFHOTO IIpoliecca B MOUYEIoI0BEIX yTsaxX. Hago coaTtk ananu3 Ha 311T1TI1,
II0CEB 3SIKYJIATa Ha GJIOPY, YeTHIPEXCTAKAHHYIO TPo0Yy U 00PATUTHCS K YPOJIOTY, 10 Pe3ybTaTaM
yero OyzmeT Ha3HayeHO JieueHue. Yepes MecsI] I0cyie JIeYeHUsI CoaAUTe KOHTPOIbHYIO
cliepMorpaMmy. Yoauu.



